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Уважаемая Татьяна Дмитриева!

Во исполнение пп. 1.2.2 и 1.3.2 Плана мероприятий по реализации рекомендаций, изложенных в докладе о соблюдении прав человека в Воронежской области от 29.04.2015, сообщаем следующее.
По п. 1.2.2: За отчетный период, в рамках реализации государственной программы Воронежской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Воронежской области», утвержденной постановлением правительства Воронежской области  от 25.12.2013 № 1162 департамент жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области (далее – департамент)  совместно с Центром  содействия интересам граждан в жилищно-коммунальной сфере «ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ» (далее – ВРОО «ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ») осуществили  следующее мероприятия:
ВРОО «ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ» проводит активную работу  по контролю за реализацией мероприятий по  переселению  граждан из аварийного жилищного фонда. 
Представитель общественной организации включен в состав комиссии по вопросам качества жилых помещений, предоставленных гражданам при реализации региональных адресных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

Руководители и члены местных отделений общественной организации  включены в состав аналогичных комиссий  на уровне муниципальных образований. 
Членами общественной организации производиться фото фиксация строительства МКД. 

Также основным направлением работы ВРОО «ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ» является контроль за формированием региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Воронежской области, за качеством проведения ремонтных работ и сдачей выполненных работ. 
Члены ВРОО «ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ» включены в состав комиссий определяющие необходимость проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме.

В целях обеспечения прозрачности системы капитального ремонта многоквартирных домов в Воронежской области распоряжением правительства Воронежской области от 21.09.2015 № 670-р создана рабочая группа по вопросу развития общественного контроля в системе капитального ремонта многоквартирных домов в Воронежской области.

Также  приказом департамента жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области  от 12.02.2014 № 26 создан Общественный совет при департаменте жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской  области.

На заседаниях  вышеуказанного общественного совета проводится анализ и обсуждение проектов нормативных правовых актов разработанных департаментом, также во время проведения заседания рассматриваются обращения граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства. 
По п. 1.3.2: Постановлением правительства Воронежской области от 23.05.2013 № 442 утвержден план мероприятий, направленных на информирование населения о принимаемых органами исполнительной власти Воронежской области, органами местного самоуправления Воронежской области мерах в сфере жилищно-коммунального хозяйства и по вопросам развития общественного контроля в этой сфере.
В рамках данного плана на территории Воронежской области проведена следующая работа.

За отчетный период на территории Воронежской области проведен комплекс мероприятий, направленных на освещение вопросов в сфере ЖКХ и разъяснение жителям многоквартирных домов необходимости уплаты взносов на капитальный ремонт по квитанциям единого образца, а также особенностей поступления средств на счет регионального оператора и специальные счета многоквартирных домов.

Сотрудниками департамента принято около  9 тыс. жителей многоквартирных домов, по телефону «горячей линии» обратилось более 23 тыс.  жителей Воронежской области, которым даны разъяснения по вопросам ЖКХ.
В рамках взаимодействия с органами местного самоуправления департамент оказывал методологическую помощь администрациям муниципальных образований и городских округов  Воронежской области в части, касающейся реализации краткосрочных планов капитального ремонта.
Реализуя в своей деятельности принцип открытости для общественных организаций, в отчетном периоде департамент  продолжал взаимодействие с ВРОО «ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ» и ее структурными подразделениями. В частности, подготовлены  и предоставлены  отделениям  ВРОО «ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ» информационно-методические материалы для собственников помещений в многоквартирных домах  по вопросам организации и проведения капитального ремонта.

Регулярно проводится работа по актуализации информации размещенной на Официальном портале органов власти Воронежской области (на странице департамента www.govvrn.ru ) и  на Портале Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области (далее – Фонд) (www.fkr36.ru). 

На Портале Фонда  усовершенствован дополнительный сервис «Мой дом», который позволяет каждому посетителю ознакомиться с электронным паспортом своего многоквартирного дома, включенного в региональную программу капитального ремонта на 2014-2044 годы, техническими характеристиками основных конструктивных элементов, а также с начислениями взносов в целом по дому. В разделе «Рекомендации собственникам помещений» размещены Методические рекомендации по организации контроля за качеством выполнения работ и (или) услуг по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах и Методические рекомендации по приемке законченных капитальным ремонтом многоквартирных домов в рамках реализации региональных программ капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах (для представителей общественности). 
Регулярно проводится работа по предоставлению региональным СМИ актуальной  информации о деятельности в сфере ЖКХ, а также о деятельности  Фонда и реализации краткосрочных планов капитального ремонта многоквартирных домов на 2014-2015 и 2015-2016 годы, разъяснения по наиболее актуальным вопросам, возникающим у граждан в связи с особенностями начисления взносов по новым квитанциям и т.д. 

В отчетном периоде департаментом организован выход в эфир 57 телепередач и информационных сюжетов  и 29 информационных материалов на радио: 

– авторских программ «Место действия» (телеканал «РЕН ТВ Воронеж») – о ходе реализации региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов, краткосрочном плане капитального ремонта на 2015-2016 годы и деятельности регионального оператора;

– программ «Фонд капитального ремонта информирует» (телеканал «КТВ Воронеж») – о работах, которые проводятся Фондом в рамках реализации краткосрочных планов капитального ремонта на 2014-2015 и 2015-2016 годы;

–  информационных сюжетов в программах «ВЕСТИ Воронеж» (ВГТРК, «Россия 1») и «Новости 24» (РЕН ТВ Воронеж) – о реализации краткосрочных планов капитального ремонта многоквартирных домов на 2014-2015 и 2015-2016 годы на территории Воронежской области;

– информационных материалов на радио «Маяк», «Радио России» и «Радио «Губерния» – о реализации краткосрочных планов капитального ремонта МКД на 2014-2015 и 2015-2016 годы на территории города Воронежа.
Организованна и ведется работа по выходу в телеэфир еженедельной телепередаче «Общее собрание» на канале «КТВ – город», которая выходит по воскресеньям в 19 час. 00 мин.  Повтор осуществляется каждый понедельник в 19 час. 00 мин. В передачах освещаются актуальные вопросы жилищного  законодательства (http://www.ktvtv.ru/view/33). За отчетный период в эфир вышло 43 телепередачи.
В региональных печатных и электронных средствах массовой информации размещено 737 информационно-разъяснительных материалов в сфере ЖКХ в том числе об особенностях уплаты взносов на капремонт и обязательном характере таких взносов, о деятельности регионального оператора и ходе реализации региональной программы капитального ремонта МКД (в электронных СМИ – 251, в печатных СМИ – 486). Совокупный тираж материалов о деятельности Фонда  и ходе реализации краткосрочного плана капитального ремонта МКД на 2015-2016 годы в печатных средствах массовой информации Воронежской области, составил  более 7,5 мил. экземпляров.

Департаментом совместно с ВРОО «ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ» оказывается информационно - методическая помощь для размещения материалов по вопросам жилищного законодательства в социальных сетях ВКонтакте,  Facebook, Google+, Мой мир. Предоставлено 143 материала.  

С июля 2015 на территории Воронежской области департаментом совместно с ВРОО «ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ» реализуется программа обучения коммунальной грамотности среди людей с ограниченными возможностями здоровья в рамках проекта «Школа грамотного потребителя», за отчетный период обучено около  4 000 чел.
Руководитель  департамента     

                                        В.Ю. Кстенин
Подлубная  
212-77-61
