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	АДМИНИСТРАЦИЯ

СЕМИЛУКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Ленина, 11,  г. Семилуки, 396901, тел./факс (8-47372) 2-34-54,

ОГРН 1023601314550

ИНН 3628002326  КПП 362801001

№ 7438                    от 13.11.2015 г.  
На №                        от
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	Уполномоченному по правам человека в Воронежской области

Т.Д.Зражевской


Уважаемая Татьяна Дмитриевна!

Направляем Вам информацию об исполнении п.1.2.3, п.2.1, п.2.8 протокола заседания правительства Воронежской области от 29.04.2015 г.   № 4.

Информация по п.1.2.3.

Специалистами органов опеки и попечительства 25.03.2015 года, 06.11.2015 года были проведены  семинары-совещания социальных педагогов, общественных инспекторов образовательных учреждений всех типов и видов, на которых рассматривались вопросы: «О постановке на учет детей, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в жилых помещениях», «Об оказании помощи образовательными учреждениями по подготовке, сбору документов, необходимых для постановки на учет по предоставлению жилых помещений детям- сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей в возрасте от 14 до 18 лет».

Информация по п.2.1.
С целью повышения защищенности конституционных прав граждан в администрации Семилукского муниципального района открыта «Горячая линия» по вопросам оплаты жилищно-коммунальных услуг по телефону      2-27-00. 


Информация о горячей линии размещена на официальном сайте Семилукского района.

Информация по п.2.8.

В администрации  Семилукского муниципального района по   инициативе Общественной палаты  состоялось совещание с участием администрации района, глав городских и сельских поселений, социально-ориентированных некоммерческих организаций  Семилукского  района. Темой совещания стало обсуждение роли социально-ориентированных организаций в формировании приоритетов развития  Семилукского района на 2015-2020 г.  В работе Форума приняли участие глава администрации района И.Л.Кокорева.,  представители общественных организаций  Семилукского района: Общественная палата, Совет ветеранов, районная организация инвалидов, профсоюзы, Молодежный парламент, районное отделение Воронежской региональной   Общественной организации семей  погибших  военнослужащих  в Республике Афганистан, Северном Кавказе  и других  локальных  конфликтах; районное отделение   Всероссийского общественного движения  «Матери России», представители средств массовой информации.

По итогам работы совещания была принята следующая резолюция:

• Главам городских и сельских поселений  Семилукского  муниципального района повышать роль общественных Советов  для расширения участия граждан в добровольчестве, осуществлении общественной экспертизы и контроля.

• Социально - ориентированным некоммерческим общественным организациям Семилукского  муниципального района активно включиться в процессы реализации приоритетов развития Семилукского района  на 2015-2020 годы.

• Рекомендовать средствам массовой информации оказывать содействие социально - ориентированным некоммерческим общественным организациям в распространении объективной информации о гражданском обществе. 

И.о. главы администрации

Семилукского муниципального района                                       С.Н.Коноплин
Матющенко
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