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Уважаемая Татьяна Дмитриевна!
Во исполнение плана мероприятий по реализации рекомендаций, изложенных в докладе уполномоченного по правам человека в Воронежской области «О соблюдении прав человека в Воронежской области в 2014 году»,

№ 4 от 29.04.2015г.  сообщаю следующее:

- по п. 2.1 в  Подгоренском муниципальном районе организована «Горячая линия» по данным вопросам, соответствующая информация доведена до жителей многоквартирных домов путем размещения информации на официальном сайте администрации района.

- по п. 2.2 во всех 16 поселениях Подгоренского муниципального района разработаны и утверждены программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры.

- по п. 2.5.1  в  рамках исполнения требований Федерального закона от 09.02.2009 №  8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»  информация о выполнении работ по благоустройству территории Подгоренского муниципального района информация регулярно размещается на официальном сайте администрации Подгоренского муниципального района.

- по п. 2.5.2.  поселениями и бюджетными учреждениями, отделами образования и культуры в рамках месячников по благоустройству, национального проекта «Лес Победы» были разработаны и реализованы мероприятия по высадке  деревьев и кустарников на территории Подгоренского муниципального района. В ходе проведенных работ общее количество высаженных саженцев составило 6879 штук. В период прохождения месячников и субботников на территории района были проведены работы по уходу за высаженными зелеными насаждениями.

- по п. 2.5.3  при планировании ежегодных мероприятий по озеленению территорий муниципальных образований в рамках различных акций отдел градостроительства, энергоснабжения и отраслевого взаимодействия выступает в качестве координатора (сбор и обработка информации от сельских и городского поселений, отделов администрации района, предприятий и организаций; методическая и организационная помощь, разработка нормативно-правовых актов администрации района и подготовка отчетной документации в правительство Воронежской области). 

- по п. 2.5.4. сообщаю, что администрациями сельских и городского поселений при проведении работ по озеленению (как правило - это территории существующих парков, скверов) по необходимости принимаются меры по оформлению в собственность данных земельных участков, к тому же это одно из условий участия в различных программных мероприятиях и расходования средств.  

   
 - по п.2.6   в  целях обеспечения доступности дошкольного образования для  детей, проживающих в сельских поселениях, а также ликвидации очередности,  в районе предприняты серьезные меры по созданию дополнительных мест: 

   осуществлен  капитальный ремонт части зданий  Кулешовской,  Первомайской, Сагуновской школ, завершен ремонт Подгоренского детского сада №2. В названных учреждениях на начало 2015 года открыто 5 дополнительных групп для детей дошкольного возраста на 125 мест.

    На базе 4 дошкольных учреждений открыты группы кратковременного пребывания  для 42 детей.  На базе  Подгоренского  детского сада №2 создано структурное подразделение «Лекотека». Это  группа для  детей–инвалидов и детей с нарушениями здоровья, которая функционирует с 1 января 2015 года в постоянном режиме.

     В 2015г.  осуществлен  капитальный ремонт МКДОУ "Березовского детского сада" в  пос. Красный Восход  для открытия дополнительной группы на 30 мест.

- по п. 2.7.1 обеспечены надлежащие условия для содержания муниципального архива.
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