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№ 

На  №                       от   
	
	Уполномоченному по правам человека в Воронежской области
Т.Д. Зражевской


Об исполнении подпункта 1.3 Плана 
мероприятий на 2019 год по реализации 
Стратегии Воронежской области в
сфере развития и защиты прав человека 
на 2016-2025 годы

Уважаемая Татьяна Дмитриевна!

Во исполнение подпункта 1.3 пункта 1 Плана мероприятий на 2019 год по реализации Стратегии Воронежской области в сфере развития и защиты прав человека на 2016 - 2025 годы, утвержденного распоряжением правительства Воронежской области от 26.11.2018 № 958-р (далее – План мероприятий) сообщаем следующее. 

В целях повышении уровня информированности граждан, а также обеспечения максимальной доступности, достоверности, своевременности получения информации о деятельности департамента аграрной политики Воронежской области (далее – департамент) по реализации основных задач в сфере агропромышленного комплекса на странице департамента в информационной системе «Портал Воронежской области в сети Интернет» размещаются новостные материалы и иная информация для граждан.

В настоящее время организации и граждане могут обратиться в департамент следующими способами:

- записаться на личный прием к руководителю департамента;

- обратиться в адрес губернатора Воронежской области, правительства области через электронную приемную на Портале Воронежской области в сети Интернет в разделе «Приемная»;

- направить письменное обращение;

- направить обращение в электронном виде.

Результаты проведенного анализа обращений граждан, а также принятые меры управляющего воздействия, способствующие снижению активности населения по выявленным проблемам, ежеквартально размещаются на странице в информационной системе «Портал Воронежской области в сети Интернет». 

Помимо этого, департаментом осуществляется информирование населения в части функции приема субсидий через органы МФЦ посредством размещения информации на странице департамента в информационной системе «Портал Воронежской области в сети Интернет».

В целях совершенствования  межведомственной координации в вопросах реализации и защиты прав человека департамент самостоятельно запрашивает в установленном порядке посредством межведомственного запроса, в том числе в электронной форме с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия, справку налогового органа об отсутствии у получателя субсидии просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам, выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.

Руководитель департамента                                                           А.Ф. Сапронов
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