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ДЕПАРТАМЕНТ
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На № 958-р           от 26.11.2018    
	Уполномоченному по правам человека в Воронежской области
Т.Д. Зражевской


Об исполнении подпункта 1.3

распоряжения правительства ВО от 

26.11.2018 № 958-р
Уважаемая Татьяна Дмитриевна!
Во исполнение подпункта 1.3 «Принятие мер по оптимизации организационных форм и методов деятельности в направлении повышения доступности исполнительных органов государственной власти для людей и эффективности реализации их прав» плана мероприятий на 2019 год                по реализации Стратегии Воронежской области в сфере развития                      и защиты прав человека  на 2016-2025 годы, утвержденного распоряжением правительства Воронежской области от 26.11.2018 № 958-р «О плане мероприятий на 2019 год по реализации Стратегии Воронежской области в сфере развития и защиты прав человека на 2016 - 2025 годы» (далее – План мероприятий) сообщаю следующее. 

В целях повышении уровня информированности граждан, а также обеспечения максимальной доступности, достоверности, своевременности получения информации о деятельности департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области (далее – департамент) по реализации основных задач в сфере архитектуры и градостроительства на странице департамента в информационной системе «Портал Воронежской области в сети Интернет» размещаются новостные материалы и иная информация для граждан.

В настоящее время организации и граждане могут обратиться в департамент следующими способами:

- записаться на личный прием к руководителю департамента;

- обратиться в адрес губернатора Воронежской области, правительства области через электронную приемную на Портале Воронежской области в сети Интернет в разделе «Приемная»;

- направить письменное обращение;

- направить обращение в электронном виде.

Одновременно сообщаю, что департаментом активно проводится работа по повышению качества рассмотрения обращений граждан.

Так, с целью повышения доступности исполнительных органов государственной власти для людей и эффективности реализации их прав, департаментом проводятся мероприятия с органами местного самоуправления Воронежской области (далее - ОМС) в части подготовки сводных ответов на обращения, направленные на повышение качества и полноты ответов, а также строгое соблюдение сроков предоставления информации, необходимой для всестороннего рассмотрения и подготовки ответов на обращения заявителей. 

При этом, по наиболее сложным обращениям граждан департаментом проводятся совещания с участием заместителей глав администраций ОМС, курирующих сферу градостроительной деятельности, а также главных архитекторов ОМС.

Помимо этого, по результатам рассмотрения обращений граждан, содержащих информацию о нарушениях градостроительного законодательства, влекущих возникновение чрезвычайных ситуаций, угрозу жизни и здоровью граждан, а также массовые нарушения прав граждан, департаментом, в рамках исполнения полномочий по осуществлению государственной функции по контролю за соблюдением ОМС законодательства о градостроительной деятельности, предусмотренных положением о департаменте (далее – функция по контролю) , инициируется проведение внеплановых проверок в отношении ОМС. 

Так, в I полугодии 2019 года, в рамках осуществления государственной функции по контролю, департаментом было проведено 12 проверок, из них                      8 плановых и 4 внеплановых. 

По итогам проведенных проверок составлены акты проверок, в ОМС направлены предписания об устранении нарушений, выявленных в ходе проведения проверок. Материалы проверок направлены в органы прокуратуры Воронежской области.

Свободный доступ к материалам проверок обеспечен на Портале Воронежской области (ссылка - https://www.govvrn.ru) на странице департамента (ссылка - https://www.govvrn.ru/ispolnitelnye-organy-gosudarstvennoj-vlasti) в разделе «План проведения проверок деятельности ОМС» (ссылка - https://www.govvrn.ru/plan-provedenia-proverok-deatel-nosti-oms) и в разделе «Акты проверок» (ссылка - https://www.govvrn.ru/akty-proverok), что также обеспечивает возможность свободного доступа для ознакомления граждан с названными материалами проверок и реализации их прав на доступ к информации о деятельности исполнительных органов государственной власти Воронежской области.

Результаты проведенного анализа обращений граждан, а также принятые меры управляющего воздействия, способствующие снижению активности населения по выявленным проблемам в сфере архитектуры и градостроительства, ежеквартально размещаются на странице в информационной системе «Портал Воронежской области в сети Интернет». 

Помимо этого, департаментом осуществляется информирование населения в части исполнения государственных услуг посредством размещения информации на странице департамента в информационной системе «Портал Воронежской области в сети Интернет» в разделе «Государственные услуги» (ссылка - https://www.govvrn.ru/gosudarstvennye-uslugi).

В целях совершенствования межведомственной координации в вопросах реализации и защиты прав человека департамент самостоятельно запрашивает в установленном порядке посредством межведомственного запроса, в том числе в электронной форме с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия, выписку из Единого государственного реестра юридических лиц.

Руководитель департамента
архитектуры и градостроительства

Воронежской области                                                                        А.А. Еренков 

Сухачева 

212-62-25

1

10

