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          Администрация Кантемировского муниципального района предоставляет информацию об исполнении плана мероприятий по реализации рекомендаций, изложенных в докладе уполномоченного по правам человека в Воронежской области «О соблюдении прав человека в Воронежской области в 2014 году»:
 По пункту 1.1     
          Администрацией Кантемировского муниципального района с целью улучшения информационного взаимодействия,  достижения информационной прозрачности систематически  на сайте администрации района размещаются информационные материалы о деятельности администрации, а также в сфере предоставления государственных и муниципальных услуг.
По пункту 1.2.3

           Обучающие семинары специалистов органов опеки и попечительства в части постановки на жилищный учет детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и обеспечения сохранности их имущества в 2015 году не проводились.

По пункту 2.1  

        С целью принятии конкретных мер в администрации Кантемировского муниципального района круглосуточно работает телефон «горячей линии»,  в режиме «горячей линии» глава администрации района ежемесячно отвечает на вопросы жителей района.  Предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению является муниципальной услугой поселений. Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги размещен на официальном сайте Кантемировского муниципального района в сети Интернет, а также в федеральном Реестре государственных и муниципальных услуг.
По пункту 2.2
         В Кантемировском районе работает программа «Жилье для российской семьи»,  формируется список граждан, желающих участвовать в программе с целью получения жилья эконом-класса. Формирование социального жилья на территории района не  производится, массовое жилищное строительство не осуществляется.
По пункту 2.5.1

         Выполнение работ по благоустройству территории освещается на официальном сайте Кантемировского муниципального района в сети Интернет  на главной странице сайта в разделе «Новости».

По пункту 2.5.2

           План основных мероприятий по озеленению Кантемировского муниципального района утвержден распоряжением администрации района от 26.01.2012 № 22-р и ежегодно корректируется. Постановлением  администрации района от 03.09.2012 № 685-р утверждено положение об охране зеленых насаждений на территории Кантемировского муниципального района.
По пункту 2.5.3.

            Бюджетом Кантемировского муниципального район ежегодно предусматривается выделение денежных средств на озеленение территории.

 В 2015 году на приобретение саженцев деревьев из райбюджета выделено 100 тысяч рублей.

По пункту 2.6.
           В Кантемировском муниципальном районе очередность в дошкольные образовательные учреждения для детей в возрасте от 3 до 7 лет отсутствует. Потребности в создании негосударственных детских садов и открытии семейных детских садов нет.

По пункту 2.7.1. 
           Надлежащие условия для содержания муниципального архива обеспечены.
Глава
администрации района                                                                  В.В. Покусаев
Качалкина Е.И.
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