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ДЕПАРТАМЕНТ

транспорта и 

Автомобильных дорог ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

 ул. Никитинская, 50, г. Воронеж, 394018

 тел.: (473) 213-72-22,  

факс: 213-72-36 

E-MAIL: uprdor@vudor.vrn.ru
ОГРН 1093668028376
ИНН /КПП  3664098214/366401001

№

На №                     от
	
	Руководителю аппарата уполномоченного по правам человека в Воронежской области
В.И. Белоножкину
ул. Пушкинская, 12
г. Воронеж 

394018


Уважаемый Владимир Иванович!

В исполнение п. 3 в 1 протокола заседания правительства Воронежской области от 29 апреля 2015 года (п. 1.5.2. плана мероприятий по реализации рекомендаций, изложенных в докладе уполномоченного по правам человека в воронежской области «О соблюдении прав человека в Воронежской области в 2014 году») сообщаем.

В 2015 году, в рамках реализации подпрограммы «Автомобильная промышленность» государственной программы Российской Федерации «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности», правительством Воронежской области совместно с администрацией городского округа город Воронеж, на условиях софинансирования из федерального, областного и городского бюджетов, приобретено 37 единиц полунизкопольных автобусов большой вместимости марки ЛиАЗ. 

Указанные транспортные средства буду переданы на баланс городского муниципального предприятия МКП МТК «Воронежпассажиртранс», как и предыдущие 14 единиц аналогичных автобусов (марки «Нефаз»), приобретенных в 2014 году в рамках указанной выше государственной программы. 

Так же считаем необходимым отметить, что ОА «ВПАТП - №3» осуществляется обслуживание социально значимого проекта «Народный маршрут», на котором в настоящее время, благодаря государственно-частному партнерству, осуществляют работу 25 единиц автобусов «Нефаз» с аналогичными приведенным выше характеристиками. 

В рамках государственной программы Воронежской области «Доступная среда» департаментом транспорта и автомобильных дорог Воронежской области в 2015 году проведен открытый аукцион на право поставки полунизкопольного троллейбуса производства ТРОЛЗА, который также поступит на баланс МКП МТК «Воронежпассажиртранс» в дополнение к приобретенным в 2014 году 3 единицам автобусов большой вместимости ЛиАЗ. 
Все указанные выше транспортные средства оборудованы механическими пандусами, предназначенными для маломобильных граждан, обладают специальными местами для крепления инвалидных колясок, а также оснащены автоинформаторами, объявляющими остановки и светодиодными табло, выводящими информацию как внутрь салона автобуса, так и наружу.

В части оснащения светодиодными табло и устройствами голосового объявления остановок основной массы подвижного состава перевозчиков города Воронежа сообщаем, что администрацией городского округа в настоящее время реализуется масштабная программа по обновлению транспортных средств организаций, занятых в перевозках пассажиров. Среди предъявляемых к новым транспортным средствам требований указано, в том числе, о необходимости оснащения автобусов специальными устройствами для слабослышащих и слабовидящих пассажиров.
Дополнительно сообщаем, что в течение 2015 года Управлением государственного автодорожного надзора по Воронежской области неоднократно проводилось обучение водительского состава пассажирских предприятий по программе ежегодных обязательных 20-ти часовых занятий содержание которого, в том числе, включало в себя вопросы по оказанию помощи инвалидам при перевозке их на общественном транспорте. 
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