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ДЕПАРТАМЕНТ
СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ул. Ворошилова, 14, г. Воронеж, 394006
Тел./факс (473)277-18-17
                         e-mail: social@govvrn.ru
ОГРН 1093668028574
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На  № 
О ходе выполнения распоряжения правительства Воронежской области от 08.12.2016 № 854-р по п.п. 7.13
	Заместителю руководителя контрольного управления

правительства 
Воронежской области

П.В. Махине



Уважаемый Павел Валерьевич!
В соответствии с регламентом взаимодействия исполнительных органов государственной власти Воронежской направляем информацию о ходе выполнения распоряжения правительства Воронежской области от 08.12.2016 № 854-р «О плане мероприятий по реализации Стратегии Воронежской области в сфере развития и защиты прав человека на 2017 год» по п.п. 7.13 Плана мероприятий.

Департаментом социальной защиты Воронежской области и федеральным казенным учреждением «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Воронежской области» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации 23.12.2015 заключено настоящее Соглашение. Предметом настоящего Соглашения является организация о взаимодействии Сторон по вопросам оказания государственной услуги по проведению медико-социальной экспертизы в целях реализации реабилитационных или абилитационных мероприятий, обеспечения техническими средствами реабилитации и услугами, предусмотренными индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида и индивидуальной программой реабилитации или абилитации ребенка-инвалида (далее ИПРА), разработанных для лиц, признанных инвалидами, с целью обеспечения последовательности, комплексности и непрерывности в осуществлении реабилитационных мероприятий, динамического наблюдения и контроля за эффективностью проводимых мероприятий.

К настоящему Соглашению разработан регламент информационного взаимодействия по обмену ИПРА инвалида (ИПРА ребенка-инвалида) в электронном виде, который устанавливает порядок предоставления в Федеральное государственное учреждение «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Воронежской области» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации информацию об исполнении Перечня мероприятий по медицинской, психолого-педагогической и социальной реабилитации инвалида (ребенка-инвалида), предусмотренных индивидуальной программой реабилитации; осуществляет организацию и проведение обследования специалистами медико-социальной экспертизы лиц с ментальными нарушениями для разработки и дальнейшего выполнения мероприятий реабилитации.

Поручение  исполнено и может быть снято с контроля.

Приложение: на 13л. в 1 экз.

Первый заместитель

руководителя департамента                                                          Г.Ф. Гладышева
Карташов

212 68 99
































































