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25.01.2016г.  №  215
от

	Уполномоченной по правам человека в Воронежской области

Т.Д. Зражевской       

	


Уважаемая Татьяна Дмитриевна!
Согласно п. 1.2 протокола поручений, определенных на еженедельном оперативном совещании у губернатора Воронежской области от 30.11.2015 года № 32 администрация Панинского муниципального района направляет в Ваш адрес информацию об исполнении плана мероприятий «О соблюдении прав человека в Воронежской области в 2014 году»;

по подпункту 1.1 - в целях улучшения информационного взаимодействия в сфере предоставления государственных и муниципальных услуг и достижения необходимой прозрачности деятельности на официальном сайте администрации муниципального района www.panino-region.ru размещена актуальная информация о муниципальных услугах, информация о порядке получения государственных (муниципальных) услуг в электронной форме, а также адреса и графики работы удаленных рабочих мест на базе центра государственных и муниципальных услуг «Мои документы»;

по подпункту 1.2.3 - специалисты по опеке и попечительству ежегодно обучаются на курсах повышения квалификации проводимых с участием департамента образования; 
   
по подпункту 2.1 - на сайте Панинского муниципального района (в разделе «Социальная сфера», в подразделе «ЖКХ») 01.06.2015 года размещена информация об организации горячей линии для обращения граждан в сфере предоставления жилищно-коммунальных услуг;


по подпункту 2.2 - программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры разработаны и утверждены во всех поселениях Панинского муниципального района;


по подпункту 2.5.1 - в рамках исполнения требований Федерального закона от 09.02.2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информация о выполнении работ по благоустройству территорий регулярно размещается на сайте администрации муниципального района;


по подпункту 2.5.2 - распоряжением администрации Панинского муниципального района от 27.03.2016 года № 54р разработан и утвержден план мероприятий по озеленению территорий муниципальных образований, содержанию и благоустройству озелененных территорий общего пользования;


по подпункту 2.5.3 - в бюджетах на 2016 год городских и сельских поселений Панинского муниципального района на озеленение территории предусмотрено 305.0 тыс. руб.;


по подпункту 2.5.4 - главы администраций городских и сельских поселений проводят работу по оформлению озелененных территорий общего пользования в муниципальную собственность;


по подпункту 2.6 - в целях расширения сферы образовательных услуг населению Панинского муниципального района, наиболее полного удовлетворения запросов населения на образовательные услуги, увеличения охвата детей дошкольного возраста дошкольным воспитанием и образованием, а также на основании ст. 43 Конституции РФ «Об основных гарантиях прав ребенка», Закона РФ от 24.07.1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в РФ», Закона РФ «Об образовании» от 27.12.2012 года № 273-ФЗ в декабре 2015 года в МКУ ДО «Панинский ЦДТ» Панинского муниципального района открыты 2 группы кратковременного пребывания для детей дошкольного возраста и одна разновозрастная дошкольная группа в МКОУ Криушанской СОШ Панинского муниципального района;


по подпункту 2.7.1 - условия хранения документов в Панинском муниципальном архиве соответствуют требованиям безопасности и обеспечения сохранности документов и фондов. Для этого созданы условия:

- выделено специальное помещение для хранения документов, протяженность стеллажных полок составляет 445 погонных метров;

- степень загруженности стеллажных полок составляет 62%;

- в хранилищах контролируется температурно-влажностный режим.

Установка систем кондиционирования позволяет поддерживать оптимальные условия для хранения документов. В хранилищах выдерживается световой режим, обеспечивающий предохранение документов от ненормированного воздействия света. Окна закрыты жалюзи.  
Глава администрации
Панинского муниципального района                                      Н. В. Щеглов   
	


Ю.Л. Лепков
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