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АДМИНИСТРАЦИЯ

АННИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО

РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

396250  п.г.т.  Анна, ул. Ленина, 28

Тел./факс (47346) 2-13-62
Адрес электронной почты :anna@govvrn.ru
ИНН 3601002022

              от                      №   
          на  №   693/17 от 24.07.2017 
	Аппарат уполномоченного

 по правам человека 

в Воронежской области 
И.И. КУЦОВОЙ


О выполнении пп.4.1, 4.2, 4.4, 4.6 

плана мероприятий 
Администрация Аннинского муниципального района направляет информацию по выполнению плана мероприятий по реализации Стратегии Воронежской области в сфере развития и защиты прав человека на 2017 год:

  по п. 4.1. Администрация Аннинского муниципального района при формировании земельных участков для индивидуального жилищного строительства, для ведения личного подсобного хозяйства, предназначенных для бесплатного предоставления, учитывает необходимость наличия на таких участках необходимой инженерной инфраструктуры (в объеме, утвержденном градостроительными нормативами).
по п.4.2. На официальном сайте администрации Аннинского муниципального района размещен реестр многодетных граждан, претендующих на бесплатное предоставление земельных участков. В настоящее время формируются списки земельных участков для индивидуального жилищного строительства, для ведения личного подсобного хозяйства, предназначенных для бесплатного предоставления. Планируется, что после этого вышеуказанный список будет также размещен на официальном сайте администрации.
по 4.4. По состоянию на 1 января 2017 года в Реестре многодетных граждан, претендующих на бесплатное предоставление земельных участков, зарегистрировано 35 граждан. В 2017 году предоставлено трем многодетным гражданам земельных участков. Планируется в 2017 году обеспечить 50% многодетных граждан земельными участками.
по п.4.6. Администрацией Аннинского муниципального района ведется Реестр граждан, претендующих на получение бесплатно земельных участков (льготные категории граждан).
Руководитель аппарата администрации 

муниципального района                                                    Ю.Д. ЯЦКОВ

Яцков Ю.Д.

8-47346-2-15-63







