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ДЕПАРТАМЕНТ
СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ул. Ворошилова, 14, г. Воронеж, 394006

Тел./факс (473)277-18-17

e-mail: social@govvrn.ru
ОГРН 1093668028574 

ИНН/КПП  3664098260/366401001

№ 
На  № 958-р от 26.11.2018
	Уполномоченному по правам человека 

в Воронежской области 

Т.Д. Зражевской
ул. Пушкинская, 12, 

г. Воронеж, 

394018



Об исполнении пп.1.3 плана мероприятий
Уважаемая Татьяна Дмитриевна!
Во исполнение подпункта 1.3 плана мероприятий по реализации Стратегии Воронежской области в сфере развития и защиты прав человека на 2019 год сообщаем, что департаментом уделяется особое внимание обеспечению доступа граждан к информации о деятельности департамента  и подведомственных ему учреждений.

На тематической странице департамента в информационной системе «Портал Воронежской области в сети Интернет», а также официальных сайтах учреждений размещаются информационные материалы, имеется возможность обратной связи для граждан. 
В настоящее время организации и граждане могут обратиться в департамент следующими способами:

- записаться на личный прием к руководителю или заместителям департамента;

- обратиться в адрес губернатора Воронежской области, правительства области через электронную приемную на Портале Воронежской области в сети Интернет в разделе «Приемная»;

- направить обращение в электронном виде;

- направить письменное обращение.

В целях всестороннего рассмотрения и подготовки ответов на вопросы, поднятые в обращениях граждан, осуществляется взаимодействие с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, исполнительными органами государственной власти Воронежской области, органами местного самоуправления муниципальных образований. При рассмотрении обращений граждан (в том числе, поступивших в ходе личного приема) соблюдаются требования действующего законодательства, систематически проводится анализ причин и условий, способствовавших поступлению обращений. 

Кроме того, обеспечена возможность предоставления государственных услуг в электронном виде, а также упрощена процедура предоставления документов гражданами путем организации межведомственного взаимодействия по обмену информацией в электронном виде.

Информация о возможности получения государственных услуг в электронном виде размещена на информационных стендах департамента и в подведомственных учреждениях в местах приема граждан, публикуется в печатных средствах массовой информации, при личном контакте с заявителями, с использованием телефонной связи и электронной почты.

Граждане имеют возможность получать ответы на волнующие их вопросы по телефонам «горячей линии» департамента. 

Номера телефонов «горячей линии» размещены на информационном стенде в фойе департамента,  на тематической  странице департамента в информационной системе «Портал Воронежской области в сети Интернет».
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