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ДЕПАРТАМЕНТ
ТРУДА И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ул. Генерала Лизюкова, д. 7, г. Воронеж, 394077
Тел. (473) 212-70-67 / Факс (473) 273-29-87
e-mail: slzan@govvrn.ru
ОГРН 1093668003615, 
ИНН/КПП  3662140580/366201001
06.2019  № 84-12/
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На № 958-р от 26.11.2018
	Уполномоченному 
по правам человека 

в Воронежской области 

Т.Д. Зражевской

ул. Пушкинская, 12, 

г. Воронеж, 

394018


Уважаемая Татьяна Дмитриевна!
Направляем информацию об исполнении пункта 1.3 плана мероприятий на 2019 год по реализации Стратегии Воронежской области в сфере развития и защиты прав человека на 2016 - 2025 годы, утвержденного распоряжением правительства Воронежской области от 26.11.2018 № 958-р.
Приложение: на 2 л. в 1 экз.


	Руководитель департамента
	Ю.А. Бай


Струкова
212-70-70
Приложение

Информация об исполнении плана мероприятий по реализации Стратегии Воронежской области в сфере развития и защиты прав человека на 2016 - 2025 годы департаментом труда и занятости населения Воронежской области
По пункту 1.3. В целях повышения доступности исполнительных органов государственной власти для людей и эффективности реализации их прав департаментом труда и занятости населения Воронежской области (далее – департамент) уделяется особое внимание обеспечению доступа граждан к информации о деятельности департамента и подведомственных ему учреждений.

На сайте департамента в информационной системе «Портал Воронежской области в сети Интернет», обеспечивается максимально доступное и оперативное размещение достоверной информации о деятельности департамента и подведомственных учреждений.
В целях популяризации электронных способов получения государственных услуг, на сайте департамента размещен баннер, содержащий ссылку на Единый портал государственных услуг и функций в сети Интернет, создан раздел о предоставлении государственных услуг в сфере содействия занятости населения в электронном виде.
Информация о возможности получения государственных услуг в электронном виде размещена на информационных стендах департамента и в подведомственных учреждениях в местах приема граждан, публикуется в печатных средствах массовой информации, при личном контакте с заявителями, с использованием телефонной связи и электронной почты.
В департаменте и подведомственных учреждениях осуществляется регистрация граждан в Единой системе идентификации и аутентификации. 

Граждане имеют возможность получать ответы на волнующие их вопросы по телефонам «горячей линии» департамента. Информация о порядке работы телефонов «горячей линии» размещается на официальном сайте департамента в сети Интернет, а также на информационном стенде, расположенном в помещении, занимаемом департаментом по адресу: 394077, г. Воронеж, ул. Генерала Лизюкова, д. 7.































































